
   

 

(18030642/01-04)

 (18030642/01-04)

3.599,-
TV díl

3.599,-
Vitrína

1) Akce -30% na nákup 1 produktu dle výběru zákazníka platí od 14.02. - 16.02.2025 pouze v prodejnách s MÖBELIX 
Kartou výhod. Neplatí na zboží v akci a zboží označené jako „Reklama“ „Top nabídka“, „Výprodej“, „Sale“, „% Akce“, 
„Cenový trhák“, „1+1 zdarma“. Neplatí na služby, plánovatelné projekty a sérii nábytku „Unit“, zboží značky „Based“, 
kuchyňské spotřebiče, dřezy a vodovodní baterie, dopravu a ani službu impregnace. Neplatí na dříve vytvořené kupní 
smlouvy. Slevy nelze kumulovat. Neplatí v e-shopu. Platí pouze pro majitele Möbelix Karty výhod. 2) Akce Extra na vše 
-10% s MOBELIX Kartou výhod od 21.02. do 23.02.2025 v prodejnách a online. Platí na všechny výrobky kromě služeb. 
Akční kupony se nemohou kumulovat. Platí pouze pro majitele MOBELIX Karty výhod. Neplatí na dříve vytvořené kupní 
smlouvy. V e-shopu v košíku zadejte kód: TKV10. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. 
Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

-30%
Neprospěte tuto nabídku 

Valentýn

Platí :14. - 16. 2.

na 1 produkt

1)

389,-
​643,-*

Příruční stolek
(16350051/01)

(81810826)

499,-
Stropní LED 
svítidlo „RUNDI“

-10%
EXTRA 
NA VŠE

s MÖBELIX 
Kartou výhod

21. - 23. 2.

Karta výhod

2)

Karta výhod
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MCZ02-5-b 02/03 1) V Compact prodejnách na objednávku. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více 
nabídek najdete na www.mobelix.cz

10  ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „RAVEN“, šedá tkanina, 
černé kovové nohy, úložný prostor, plocha lůžka:  
125/193 cm, L-rozměr: 257/198 cm 26.999,-  
(23070309/01-02,51-56,98)

3  SEDACÍ SOUPRAVA „FALCO“, tmavě šedá tkanina, 
pravé i levé prazení, se 2 opěrkami hlavy, úložný prostor, 
plocha lůžka: 123/182 cm, L-rozměr: 183/251 cm 19.999,- 
1) (08120003/01-02,98)

5  KŘESLO „SHIBA“, krémový, zelený nebo žlutý manšestr, 
černý otočný podstavec, manuální relaxační funkce, 
max. nosnost: 140 kg, š/v/h: cca. 76/99/87 cm 6.499,- 
(20990031/01-03)

6.499,-
​6.999,-***

5 | Křeslo

1  POHOVKA „VIERA“, tmavě šedá, světle šedá, béžová 
tkanina, úložný prostor, plocha lůžka: 160/200 cm, š/v/h: 
cca. 201/100/105 cm 11.999,- (22570070/01-02,04,98)

11.999,-
​13.999,-*** -14%

1 | Pohovka

7  SEDACÍ SOUPRAVA „LILLE“, béžový manšestr, 
oboustranná montáž, pružiny Nosag, úložný prostor, 
plocha lůžka: 120/196 cm, š/v/h: 232/110/156 cm 14.999,- 
(27030083/01,98)

9  SEDACÍ SOUPRAVA, „VENI“, šedozelený manšestr, 
pravé i levé provedení, úložný prostor, plocha lůžka:  
128/232 cm, L-rozměr: cca. 272/210 cm 21.999,- 
(22570088/01-02,98)

6  SEDACÍ SOUPRAVA „MARTEN“, bohatě typově  
plánovatelná, potah: béžová/natur, 5x opěrka hlavy,  
3x nastavitelná hloubka sedu, úložný prostor, plocha lůžka: 
145x233 cm, rozměr: 315x260 cm, 62.999,- bez funkcí 
42.999,- (02450355/01,04,06-07,01,04,98)

4 KŘESLO UŠÁK „CHANDLER“, tkanina, různé barvy 
skladem, dřevěné nohy, v. sedu 46 cm, max.nosnost 140 kg, 
Š/V/H: 95/109/97 cm 5.499,- (08120013/11-14,98)

5.499,-
​11.719,-*

4 | Křeslo

8  ROZKLÁDACÍ POHOVKA, „BRUNO 2 V1“, barva:  
šedohnědá, nohy: černé, plocha lůžka: 147/193 cm,  
Š/V/H: cca 193/99/106 cm, 16.999,-  
DVOUMÍSTNÁ POHOVKA, Š/V/H: 142/99/99 cm  9.999,- 
KŘESLO, Š/V/H: 101/99/99 cm 7.199,- 
(05520005/11-13,21,01-03,22-23;0127/98)

19.999,-
​21.999,-***

3 | Sedací 
souprava

2  ROZKLÁDACÍ POHOVKA „ALICE“, různé barvy, úložný 
prostor, plocha lůžka: 155/200 cm, Š/V/H:  
cca. 202/73-92/105 cm 14.999,- (05530153/01,51-56,98)

14.999,-
​28.699,-*

2 | Rozkládací 
pohovka

Karta výhod

Registrace  
MÖBELIX Karty 

výhod
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

26.999,-
​34.999,-*** -22%

10 | Rohová sedací 
souprava

14.999,-
​31.665,-*

7 | Sedací 
souprava

21.999,-
​24.999,-*** -12%

9 | Sedací souprava

42.999,-
​80.346,-*

6 | Sedací souprava

OD

Garance 3 roky

IMPREGNACE 
NÁBYTKU 

JEŠTĚ VÍCE 
SEDAČEK A 
POHOVEK 
ONLINE

16.999,-
​32.299,-*

8 | Rozkládací 
pohovka
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MCZ02-5-b 04/05
1) Akce -45 % na plánovatelné skříně a postele platí na plánovatelné skříně a postele na objednávku, naplánované v prodejnách během platnosti letáku. Nevztahuje se na zboží v akci a zboží označené jako 
„Reklama“, „Výprodej“, „Top nabídka“, „% Akce“, „Cenový trhák“, „1+1 zdarma“. Neplatí na služby a sérii nábytku „Unit“, zboží značky „Based“, dopravu a ani službu impregnace. Neplatí na dříve vytvořené kupní 
smlouvy ani neukončené plánování. Neplatí na zboží vystavené v prodejně. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem. Slevy nelze kumulovat. Platí pouze pro majitele Möbelix Karty výhod. Uvedené ceny jsou 
prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

7  POSUVNÝ STOJAN PRO ODĚV „TACITUS“,  
Š/V/H: cca 81/118-160/43 cm 599,- (06400068/01)

599,-
​999,-*** -40%

7 | Posuvný 
stojan na oděv

5  KOMODA „BOUNTY“, různé barvy a velikosti, lakovaná, 
4 zásuvky, kovové úchyty, Š/V/H:119/87/45 cm 5.999,- 
Š/V/H: 81/87/45 cm 4.999,- Š/V/H: 51/108/45 cm 4.899,- 
(28080190/01-02,04)

6  KOMODA „CHILLY HOME“, pravé dřevo, borovice, barva: 
bílá, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 85/86/39,5 cm 4.599,-  
4 zásuvky, Š/V/H: cca 82/120/39,5 cm 4.599,-  
8 zásuvek, Š/V/H: cca 160/96/39,5 cm 6.999,-  
(05280211/01-03)

8  KOMODA „MADRID“, různé typy, MDF/bambus, černá/
přírodní, Š/V/H: cca 143/90/40 cm 7.499,- Š/V/H: cca 
76/90/35 cm 4.199,- Š/V/H: cca 143/60/40 cm 5.199,-  
Š/V/H: cca 48/114/40 cm 4.699,-  
Š/V/H: cca 80/114/40 cm 4.699,-  
Š/V/H: cca 195/60/40 cm 6.699,- (26870345/01-05,07)

12  ČALOUNĚNÁ POSTEL „NORA“, látkový potah hnědý, 
rošt, úložný prostor, PL: 160 nebo 180/200 cm, nohy 
dřevěné, Š/V/H: cca 178 nebo 198/118/219 cm 14.990,- 
(26480065/01-02,98)

9  SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘEMI „JOKER/MATCH“,  
dekor dub San Remo/bílá nebo dub Viking/světle šedá, 
vč.10 polic, 2 šat.tyče, 2 posuvné.,2 otočné dveře,  
Š/V/H: cca 315/225 /61 cm 14.990,-  
Š/V/H: cca 267/225/60 cm 13.990,-  
POSTEL S ÚLOŽNÝM PROSTOREM „MARS“, dub San 
Remo, PL: 180/200cm 6.499,- PL: 140/200 cm 5.999,-  
PL: 160/200 cm 6.499,- viking, PL: 180/200 cm 7.499,-  
viking, PL: 140/200 cm 6.999,-  
NOČNÍ STOLEK, Š/V/H: cca 46/56/41 cm 2.499,- 
(25220143/11,13;0237/16-17;0120/03,05-07,09,04)

2  ŠATNÍ SKŘÍŇ „MAX EXTRA“, dekor šedá metalická/
dub, Artisan, 4 dveře, 6 zásuvek, 2 vkl. police, 2 šatník. tyče, 
Š/V/H: cca 181/210/54 cm 10.999,- NADSTAVEC NA 
SKŘÍŇ, dekor šedá metalická, 4 dveře, bezúchytkové otv., 
push to open systém, Š/V/H: cca 181/39/54 cm 3.699,- 
(03800503/03,07,98)

10  POSTEL „MADRID“, dekor bílá matná,  
PL: cca 90/200 cm, nosnost Max. 130 kg, Š/V/H: cca 
95/71/204 cm 1.999,- PL: cca 120/200 cm  2.399,-  
PL: cca 140/200 cm 2.599,- PL: cca 160/200 cm 2.699,-  
PL: cca 180/200 cm 2.999,- (05320017/01-05)

13  ČALOUNĚNÁ POSTEL „VIVARA“, látkový potah  
krémový, rošt, úložný prostor, nohy hliníkové, v. 10 cm,  
PL: 180/200 cm, bez matrace, Š/V/H: cca 199/130/222 cm 
17.490,- PL: 160/200 cm 16.990,- (26480174/01-02,98)

4  SKŘÍŇ S POS. DVEŘ. „SINFONIE PLUS MOCCA“, 
dekor Mocca/sklo pískové, 6 polic, 3 šatní tyče, střed. 
tlumič, hliník. úchyty, Š/V/H: cca 280/239/68 cm 20.990,- 
(05310374/01,99)

20.990,-
​38.999,-*

4 | šířka cca 280 cm

4.199,-
​4.999,-***

-16%

8 | Komoda

OD

3  SKŘÍŇ S POS. DVEŘ. „FELDKIRCH 10“, dekor bílá/dub 
Artisan, úchytkové lišty bílé, 4 vkl.police, 2 šat.tyče, Š/V/H: 
cca 225/229/62 cm 13.990,- (03800295/14,98)

13.990,-
​24.999,-*

3 | šířka cca 225 cm

11  ČALOUNĚNÁ POSTEL „STELA“, v béžovém látkovém 
potahu, s lamelovým roštem s bočním otevíráním, s velkým 
úložným prostorem, PL: cca 180/200 cm, Š/V/H: cca 
190/123/217 cm 9.990,- (26480172/01)

1  SKŘÍŇ S OTOČNÝMI DVEŘMI „FUN“, dekor bílá/bílá vys.
lesk, zrcadlo, 4 zásuvky, 4 vkl.police,1 šat.tyč, Š/V/H: cca 
126/208/57 cm 7.999,- (25220369/02)

7.999,-
​13.499,-*

1 | šířka cca 126 cm
10.999,-

​19.999,-*

2 | šířka cca 181 cm

na plánovatelné  
skříně a postele

-45%1)

4.599,-
​4.999,-***

6 | Komoda
4.999,-
​6.199,-*** -19%

5 | Komoda
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14.990,-
​27.499,-*

12 | cca 160 nebo 
180/200 cm

1.999,-
​3.899,-*

10 | cca 90/200 cm

OD

16.990,-
​33.990,-*

13 | cca 160/200 cm

OD

Cenový
trhák

9.990,-
11 | cca 180/200 cm

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

13.990,-
​21.499,-*

9 | Skříň, šířka 270 cm

5.999,-
​8.999,-*

9 | Postel cca  
140/200 cm

OD
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MCZ02-5-b 06/07

1) Akce -50 % na plánovatelné kuchyně se vztahuje na kuchyně naplánované během platnosti letáku. Sleva se nevztahuje na dříve 
uzavřené kupní smlouvy ani na neukončené plánování. Slevy nelze kombinovat. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem a 
nevztahuje se na služby, kuchyňské spotřebiče, dřezy, vodovodní baterie a již zlevněné zboží. Plánovatelné kuchyně na míru nejsou 
skladem, jsou na objednávku. 2) Akce Dodání a montáž plánovatelné kuchyně za 1 Kč platí na plánovatelné kuchyně naplánované 
během platnosti letáku. Neplatí pro již vytvořené objednávky. Bez plynových, vodovodních a elektrických přípojek. Na všechny rozložené 
nebo sektorové kuchyně z kategorie Kuchyňské skříňky a sektorové kuchyně nebo v prodejně vystavené kuchyňské programy se akce 
nevztahuje (budou účtovány ceny dle běžného ceníku). 3) Při koupi plánovatelné kuchyně, zákazník získá PŘEKVAPENÍ ZDARMA (1 
produkt - doplňky do kuchyně). Platí při nákupu plánovatelné kuchyně bez spotřebičů od 10.02. do 23.02.2025nebo do vyčerpání zásob. 
Akce se vztahuje pouze na nové projekty, uzavřené během platnosti akce a po složení zálohy v hodnotě min. 30% z celkové částky 
plánovatelné kuchyně. Slevy nelze kombinovat. Platí pouze pro majitele Möbelix Karty výhod. 4) 10letá záruka platí na plánovatelné 
kuchyně značky Vertico zakoupené po termínu 26. 09. 2022 a začíná běžet ode dne ukončení montáže. Záruka 10 let se vztahuje na 
všechny části kuchyně vyrobené dodavatelem Vertico. Pro případ využití této záruky si pečlivě uschovejte všechny doklady, zejména 
pokladní doklad, fakturu, předávací protokol. Celé podmínky a další ustanovení naleznete na www.moebelix.cz/-c4c1#zaruka. Uvedené 
ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou 
cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

3  JÍDELNÍ STŮL „PAUL“, deska keramika, šedá barva, 
černý kovový podstavec, Š/V/H: 120/76/90 cm 2.599,- 
ČTYŘNOHÁ ŽIDLE „LECH“, různé barvy, černé kovové nohy, 
Š/V/H: cca 45/88/55 cm 779,- (14670006/01;11250197/01-04)

779,-
​1.499,-*** -48%

3 | Židle

4  JÍDELNÍ SOUPRAVA „MELBOURNE“, stůl: šedá barva, 
MDF deska, židle: potah šedá, podnož černý kov,  
Š/V/H: cca 160/75/90 cm 8.599,- (16340113/01)

5  JÍDELNÍ STŮL „VECTOR“, akácie masiv, kov černá, 
Š/V/H: 180/76/90 cm 9.099,- OTOČNÁ ŽIDLE „EILEEN“, 
různé barvy, otočná o 360°, Š/V/H: cca 63/86/66 cm 2.599,- 
(16090043/01;19710081/01-03)

2.599,-
​3.799,-*** -31%

5 | Židle

2  ŽIDLE S PODRUČKY „HANNA“, potah dostupný ve  
4 barvách, kord, nohy: černý kov, otočná 180°,  
Š/V/H: cca. 60/88/64 cm 2.299,- (16340123/01-04)

2.299,-
​2.999,-***

-23%

2 | Židle

9.099,-
​11.999,-*** -24%

5 | Jídelní stůl

2.599,-
​2.899,-***

3 | Jídelní stůl

1  ČTYŘNOHÁ ŽIDLE „FRANZI“, černý kožený vzhled, černý 
kovový rám, Š/V/H: cca 42/95/51 cm 449,- (16340105/01)

449,-
1 | Židle

8.599,-
​12.499,-***

4 | Jídelní souprava

-31%

na plánovatelné  
kuchyně

-50%1)

2)

Dodání  
a montáž  

za1,-
platí pro kuchyně

6  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor dub Aviva/ Grafit, 
prac. deska: dub Aviva, bez spotřebičů a dřezu, šírka:  
360 cm 33.499,- (22370534/01)

7  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, bílá matná, kovové úchyty, 
prac.deska: dekor šedobílý mramor, bez spotřebičů a 
dřezu, šířka vyobrazené sestavy: 120+260 cm  43.999,- 
(18710439/01)

8  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, karamelová/světle šedá, 
prac. deska: Traventin umbria, šířky cca 300+180 cm 
53.999,- (22370064/01)

60dílná
SADA PŘÍBORŮ

V HODNOTĚ  
2299 KČ

ZDARMA 3)

(68660002)

9  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor Aqua supermatná/
dub San Remo, bez spotřebičů a dřezu, dlouhé černé tyčové 
úchyty jsou za příplatek, rozměr rohu cca 185/345 cm 
58.999,- (04530443/01-02)
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

Rezervujte  
si termín  
plánování  
ZDARMA
na www.mobelix.cz

ZÁRUKA

LET
10

33.499,-
​66.998,-*** -50%

6 | Plánovatelná 
kuchyň

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, alpská bílá/dekor dub, Bergamo, 
prac.deska: dekor mramor Venato Bianco, šířky  
cca 450+200 cm, bez spotřebičů a dřezu 117.998,- 
(04530453/01)

43.999,-
​87.998,-*** -50%

7 | Plánovatelná 
kuchyň

53.999,-
​107.998,-*** -50%

8 | Plánovatelná 
kuchyň

117.998,-
​235.998,-***

Plánovatelná kuchyň

-50%

4)

58.999,-
​117.998,-***

-50%

9 | Plánovatelná 
kuchyň
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MCZ02-5-b 08/09 Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

15  ROHOŽKA „WELCOME AND GOODBYE“, béžová, 
40%PVC,40%Kokos,20% guma, protiskluzová,  
Š/D: cca 40/60 cm 99,-  
ROHOŽKA „INGO“, různé barvy, Š/D: cca 40/60 cm 99,- 
Š/D: cca 25/60 cm 99,- (47480017/01;0018/01;0019/01)

13  TKANÝ KOBEREC „KASIA“, šedá - abstakt. motiv, 
50% PES, 50% Polypropylen, odolný, ca. 80/150cm 779,- 
120/170CM 1.399,- 160/230 CM 2.499,-  
(39580260/01-02;0261/01-02;0262/01-02)

14  TKANÝ KOBEREC „ELIO 1“, krémová, vzor: struktura, 
50% PES, 50% polypropylen, interiér, Š/D: cca 80/150 cm 
699,- Š/D: cca 120/170 cm 1.169,- Š/D: cca 160/230 cm 
1.899,- (77590557/01;0558/01;0559/01)

5  NAPÍNACÍ PLACHTA „POLDI“, 50% bavlna,  
50% polyester, žerzej, rozměr ca.: 100/200+25 cm, 69,- 
(70840009;50540001/01-02,07-09;0002/01-02,07-09;0003/01-
02,07-09;0004/01-02,07-09;0005/01-02,07-09;0010/01-07;0011/01-
07;0012/01-07;0022/01-06)

69,-
5 | Napínací plachta  
„POLDI“, 
 cca 100/200+25 cm

11  DEKA XXL „MICHAEL“, 100% Polyester, různé barvy, 
nadměrná velikost, Š/D: cca 220/240 cm 399,-  
(69950358/01-02,04,06-07,19-30)

1  ŠIJOVÝ POLŠTÁŘ „TERRENCE GELTECH COMFORT“, 
bílá, potah Tencel: 70 %, polyester, 30 % lyocell, výplň:  
kuličky z gelové pěny, 800g, 100% polyester, rozměr: 
40/60/10 cm 399,- (04780086/01)399,-

​549,-*** -27%

1 | Šijový polštář „TERRENCE 
GELTECH COMFORT“, cca 
40/60/10 cm

7  POVLEČENÍ „BRUSH STROKES“, různé barvy, vzor: 
abstraktní, 100% bavlna, praní do 60 stupňů, Š/D: cca 
70x90/140x200 cm, 199,- i ve velikosti:  
2X 70X90/200X220 cm 499,- (59590176/01-03;0177/01-03)

9  FLEECOVÁ DEKA „FELICITY“, 100% polyester, různé 
barvy, 180 g, rozměr: 140/200 cm 139,-  
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „LITTLEMEX“, různé barvy, 300 g, 
55% bavlna/45% Polyester, bez zipu, rozměr: 38/38cm 69,- 
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „SILVA“, různé barvy,, 100% PES, 
100% PP, 100% BA, praní do 30 stupňů, zip, ŠxD:  
cca 30x50 cm, 259,- (69950925/01-
09;05820096/01;35910135/01-03)

8  POVLEČENÍ „MARINA“, vzor: květ, 100% bavlna, praní do 
60 stupňů, Š/D: cca 70x90/140x200 cm 399,-  
(50830171/01-02)

399,-
​549,-*** -27%

8 | Povlečení 
„MARINA“

4  TŘÍKOMOROVÝ POLŠTÁŘ „WELLNESS“, 850 g,  
70/90 cm výplň: gel, vlákno, potah: 100% bavlna 499,- 
POLŠTÁŘ PRO SPANÍ NA BOKU, Š/D: 40/120 cm 499,- 
DUO PŘIPRÝVKA „WELLNESS“, potah: 100% bavlna, 
výplň: 100% PES, 2x600g, rozměr: 135-140/200cm 1.499,- 
ŠIJOVÝ POLŠTÁŘ „MARVI“, bílá, tyrkysový okraj, potah: 
100% polyester, Š/D: 40/60cm, výplň: 650g, paměťová pěna 
649,- (79920021/01;0557;0934/01;58680163)

499,-
​829,-*** -39%

4 | Tříkomorový 
polštář „WELLNESS“

1.499,-
​1.999,-***

4 | Duo 
přikrývka 
„WELLNESS“

Cenový
trhák

3  POLŠTÁŘ POD HLAVU „ALOE VERA“, bílá, 750g,  
100% polyester, rozměr: 70/90 cm, 299,-  
CELOROČNÍ PŘIKRÝVKA, „ALOE VERA“, 800g,  
100% polyester, rozměr: 135-140/200 cm 499,- 
(31050095/01,04)

299,-
​549,-*** -45%

3 | Polštář pod hlavu 
„ALOE VERA“

499,-
​749,-*** -33%

3 | Celoroční 
přikrývka 
„ALOE VERA“

2  PŘIKRÝVKA DO POTAHU „FABI“, potah: 100% bavlna, 
výplň: bílé peří, vhodné pro alergiky, Š/D: 140/200 cm, 
1400 g 799,- POLŠTÁŘ POD HLAVU „HENRI“, potah: 
100% bavlna, výplň 100% peří, Š/D: 70/90 cm, 1000 g 259,- 
(79920016;0912/01)799,-

​999,-***
-20%

2 | Přikrývka do 
potahu „FABI“

6  CHRÁNIČ MATRACE „VISCO“, speciální viskózní ela-
stická pěna, potah: 100% polyester, výplň:  
100% polyuretan, cca 90/200 cm, 799,-  
cca 180/200 cm 1.299,- (79920558/01,03)

OD 799,-
​999,-*** -20%

6 | Chranič matrace  
„VISCO“ cca 90/200 cm

10  OBUV PRO HOSTY „NIKI“, 4 různé barvy, látka:  
100% polyester, podrážka: 100% polyurethan velikosti 36-39, 
40-44 55,-  
POTAH NA POLŠTÁŘ „JEMNÝ PLYŠ“, různé barvy,  
100% polyester-plyš, 40/40 cm 55,-  
(69950361/01-02;79920382)

12  UMĚLÁ KOŽEŠINA „CAROLINE“ , 100% Polyester, 
vhodné na podlahové topení, cca 80/150 cm, 499,-  
120/160 cm 999,- 160/220 cm 1.799,-  
(81040068/01-03,06-12;0070/01-03,06-12;0071/01-03,06-12)

259,-
​349,-***

2 | Polštář pod 
hlavu „HENRI“

199,-
​349,-***

7 | Povlečení „BRUSH 
STROKERS“

-42%
OD
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399,-
11 | Deka XXL 
„MICHAEL“, cca 
220/240 cm

139,-
​199,-***

-30%

9 | Fleecová deka  
„FELICITY“, 
 140/200 cm

DVOJITÁ ROLETA „THOMAS“, neprůhledná, 100% polyester, cca 60/160 cm 269,- 
cca 80/160 cm 499,- cca 100/160 cm 599,- cca 120/160 cm 649,- cca 90/210 cm 
649,- cca 140/160 cm 649,- (69950740/01-06;0741/01-06;0742/01-06;0874/01-05)

KUSOVÁ ZÁCLONA „ANNA STORE“, bílá, 100%-Voál, stuha na záclonu, rozměr: 
300/145 cm 249,- rozměr: 300/175 cm 329,- rozměr: 300/245 cm 379,-  
ZATEMŇOVACÍ ZÁVĚS „RICCARDO“, různé barvy, 100% polyester, zatemňovací, 
rozměr: 140/245 cm, 379,- (64350008/01-03;69950221/01-08)

779,-
​1.299,-*** -40%

13 | Tkaný koberec 
„KASIA, MALIK“, 
80/150 cm

OD

Cenový
trhák

249,-
Kusová záclona  
„ANNA STORE 
1“, 300/145 cm

OD

379,-
Zatemňovací 
závěs „RICCARDO“

​529,-*** -28%

699,-
​799,-*** -12%

14 | Tkaný koberec 
„ELIO 1“, cca 80/150 cm

OD

55,-
​79,-*** -30%

10 | Obuv pro 
hosty „NIKI“

OD 499,-
​799,-***

-37%

12 | Umělá kožešina  
„CAROLINE“ 80/150 cm

55,-
10 | Potah na polštář 
„JEMNÝ PLYŠ“,  
cca 40/40 cm

99,-
​199,-***

15 | Rohožka  
„WELCOME &  

GOODBYE“

-50%

269,-
Dvojitá roleta  

„THOMAS“  
60/160 cm

OD
9 | Dekorační  
polštář LITTLEMEX 
69,-

259,-
9 | Dekorační 
polštář SILVA

​469,-*** -44%

SÉRIE RUČNÍKŮ „NAIME“, různé barvy rozměr: 30/50 cm, 49,- rozměr: 50/10 cm 
129,- rozměr: 70/140 cm 259,- (67920084/01-05;0085/01-05;0086/01-05)

49,-
​99,-***

-50%

Série ručníků  
„NAIME“, 30/50 cm

OD

MCZb0-MCZ02-5-b-08-09.indd   9MCZb0-MCZ02-5-b-08-09.indd   9 20.01.2025   14:06:5420.01.2025   14:06:54



MCZ02-5-b 10/11
1) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání 
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Valentýn

-30%1)

14. - 16. 2.

na 1 produkt

Karta výhod

9  OBRAZ „ACRYL“, Š/V: cca 120/80cm, široký výběr 
1.299,- (30540067/01-02,08-24)

10  AROMA DIFUZÉR „MILA“, 3 různé vůně, sklo, obsah:  
50 ml 99,- (59160002)

1  SKLENICE „NORMA“, na víno, sekt nebo longdrink, 
křišťálové sklo 39,- (32800054/01-05)

39,-
​49,-*** -20%

1 | Sklenice 
„NORMA“

2  PORCELÁN „KATARINA“, bílá, porcelán, různé druhy a 
velikosti, OD 39,- MĚLKÝ TALÍŘ 65,- HLUBOKÝ TALÍŘ 65,- 
(36290014/04,01-03,05-14)

3  SADA PŘÍBORŮ „NICOLE“, 30dílná, ušlechtilá ocel 18/0 
599,- (67430004;0105)

599,-
​999,-*** -40%

3 | Sada příborů 
„NICOLE“, 
30dílná sada

4  JÍDELNÍ SERVIS „TERRA“, šedá/hnědá/béžová, kameni-
na, 12dílný, pro 4 osoby, vhodné do myčky a mikrovlnky 
999,- (71360588)

999,-
​1.599,-*** -37%

4 | Jídelní servis 
„TERRA“, 12dílný

5  STOJAN NA TALÍŘE „ALEXA“, přírodní, bambus, D/Š/V: 
cca 34/12/11 cm 99,- SADA KUCHYŇSKÉHO NÁŘADÍ 
„WOODY“, přírodní, bambus, D/Š: cca 30/6 cm 29,-  
DESKA NA KRÁJENÍ „JENS“, přírodní, bambus,  
D/Š/V: 41/26,5/8,2 cm 129,- (42010026;0028;79680179)

29,-
5 | Sada 
kuchyňského 
náčiní „WOODY“

13  STROPNÍ LED SVÍTIDLO „TIR“, černá, kulaté, plast, vč. 
1x LED, 16 W, 2300 lm, P/V: cca 24/2,8 cm 259,-  
P/V: cca 29,3/2,8 cm 339,- (47600055/01-02)

16  LED LAMPA NA PSACÍ STŮL „FREDDY“,  
funkce kalendáře, ukazatel teploty, 305 lm, 4000 K 469,- 
(82270113;1516)

99,-
​129,-***

5 | Stojan na 
talíře „ALEXA“

Cenový
trhák

39,-
2 | Porcelán 
„KATARINA“

OD

129,-
5 | Prkénko na krájení 
„JENS“ 3-dílný set

​279,-***

7  PÁNEV „THOR“, černá, hliník, Ø/V: cca 26/5cm 129,- 
(0095;35860095/01)

129,-
7 | Pánev „THOR“

6  DÓZA NA POTRAVINY „BLACKY“, černá, šedá,  
transparentní, plast, P/V: ca. 9,5/7,5 cm, 49,-  
P/V: ca. 9,5/15,5 cm, 89,- P/V: ca. 9,5/23,55 cm, 99,-  
DÓZA NA SUCHÉ POTRAVINY, černá, šedá, transparentní, 
plast, D/Š/V: ca. 19,9/9,5/13,3 cm, 59,-  
D/Š/V: ca. 19,9/9,5/18 cm, 89,-  
D/Š/V: ca. 19,9/9,5/25,5 cm 99,- (30560003/01-03;0004/01-03)

8  HRNEC „PAULA“, nerez. ocel 18/8, různé velikosti, 
skleněná poklice, cca 1,3 l, 259,- cca 1,7 l, 339,- cca 3,3 l, 
449,- cca 5,6 l, 449,- cca 7 l, 699,- cca 11,4 l 799,-  
(68760129;0130;0131;0132;0133;0134)

11 KOŠÍK „ZAYA“, přírodní barvy, vodní hyacint, kov, s 
víkem, okrouhlý tvar, Ø/V: cca 27/26 cm 259,- Ø/V: cca 
35/30 cm 399,- Ø/V: cca 43/35 cm 499,- (50870076/01-03)

14  ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „ESTELLE“, bez 3xE27 Max. 25W, 
kov, sklo, černá, D/Š/V: cca 64/12/120 cm 649,-  
STROPNÍ SVÍTIDLO, kov, sklo, černá, kouřová barva, bez  
3x E27 Max. 25W, P/V: ca. 32/18 cm, 649,-  
P/V: cca 29x120 cm 649,-  
STOJÍCÍ LAMPA, kov, sklo, černá, kouřová barva,  
bez 1x E27 Max. 25W, Š/V/H: ca. 38,5/22/160,5 cm, 649,-  
ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO, „ESTELLE“, černé, válcovité, 
kov, sklo, 25 W, DxŠxV: cca 77x18x120 cm, 1.829,- 
(0090;47070090/01-04)

15  ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „ELIOT“, černá, kulaté, kov, plast, 
bez 3x E27, 40 W, D/Š/V: cca 80/20/120 cm 999,-  
P/V: ca. 29/120cm, 649,- STROPNÍ SVÍTIDLO „ELIOT“,  
bez 1xE27 max. 40W, kov, plast, černá, P/V: ca. 50/17,5cm, 
999,- P/V: ca. 50/120cm, 999,- (47070091/01-04)

12  SÉRIE ÚLOŽNÝCH KOŠŮ „SOFTEX“, různé barvy 
a velikosti, plast, Š/V/H: 19,4/11/,19,4 cm, 39,- Š/V/H: 
26,4/11/19,4 cm, 49,- Š/V/H: 28/27/28 cm, 109,-  
KOŠ NA PRÁDLO, Š/V/H: 34/60/43 cm, 389,-  
KOŠ NA PRÁDLO, Š/V/H: 39,7/27,4/59,4 cm, 199,- 
(13810053/01-03;0056/01-03;0057/01-03;0058/01-03;0059/01-
03;0060/01-03)

Cenový
trhák

49,-
​89,-***

6 | Dóza na potraviny 
„BLACKY“

-44%
OD

259,-
​399,-***

8 | Hrnec „PAULA“

-35%
OD
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1.299,-
​2.599,-***

-50%

9 | Obraz „ACRYL“, 
cca 120/80 cm

SADA KOŠÍKŮ „BAMBOO“, přírodní, bambus, dřevo, textil, 3 různé velikosti, 3 ks/bal. 
259,- UMĚLÁ ROSTLINA, různé druhy 159,-  
OBAL NA KVĚTINÁČ „LUISA“, různé barvy, s práškovou glazurou, kónický tvar,  
P/V: ca. 12/10 cm, 39,- (58250032/02;42975167/01-09;65620013/03)

259,-
Sada košíků 
„BAMBOO“

ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „LISIB“, bez 6xG9 Max. 10W, kov, sklo, černá, kouřová barva, 
D/Š/V: 85/28/120 cm, 1.299,- STOLNÍ LAMPA, on/off spínač,  
D/Š/V: ca. 13/12/36,5 cm, 499,- STOJÍCÍ LAMPA, bez 4xG9 Max. 10W, nožní spínač, 
P/V: ca. 27/140 cm, 999,- STROPNÍ SVÍTIDLO, bez 6xG9 Max. 10W,  
D/Š/V: 85/28/20 cm 1.499,- 1) (1441;82271441/01-03)

BODOVÉ SVÍTIDLO „MOLLY“, bez 1xE27 max. 24W, 230V, kov, matná černá, se 
spínačem, D/Š/V: 8/8/12,5 cm, 129,- bez 2xE27 max. 24W, 230V, D/Š/V: 30/8/15,5 cm 
239,- bez 4xE27 max. 24W, 230V, D/Š/V: 79,5/8,5/15,5 cm 399,- bez 6xE27  
max. 24W, 230V, D/Š/V: 180/8/15,5 cm 779,- STOJÍCÍ LAMPA, bez 3xE27 Max. 24W, 
230V, nožní spínač, P/V: 25/140 cm 779,- (82271413/01-05)

469,-
​849,-*** -44%

16 | LED lampa na 
psací stůl „FREDDY“

39,-
Obal na květináč 
„LUISA“

OD

259,-
​349,-***

-25%

13 | Stropní LED svítidlo 
„TIR“, 2300 lm

OD

499,-
​749,-*** -33%

Stolní lampa 
„LISIB“

129,-
​169,-*** -23%

Bodové svítidlo 
„MOLLY“

OD

OD 259,-
​649,-*** -60%

11 | Košík 
„ZAYA“

649,-
​1.299,-*** -50%

14 | Závěsné svítidlo 
„ESTELLE“

OD 649,-
​999,-*** -35%

15 | Závesné svítidlo 
„ELIOT“

OD 39,-
​59,-*** -33%

12 | Série 
úložných košů 
„SOFTEX“

99,-
​129,-***

10 | Aroma difuzér 
„MILA“

-23%
Cenový
trhák
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Všechny nabídky jsou platné od 10.02.2025 do 23.02.2025, do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové chyby jsou 
vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny vč. DPH. Omyly, meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny. Speciální 
akce jako 1+1 zdarma se nemusí vztahovat na e-shop. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množstvích 
typických pro domácnost. Tiráž: XLCZ Nábytek s.r.o. Pražská 135, 251 01 Čestlice info@moebelix.cz. Uvedené 
ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou 
spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz
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Spektrum energetických tříd 
Více produktů z 
reklamy zde

Sledujte nás na:

Praha Stodůlky, Praha Vysočany, Plzeň, Jenišov u Karlových Varů, České  
Budějovice, Ústí nad Labem, Most, Pardubice, Jihlava, Brno, Zlín, Liberec,  
Ostrava, Olomouc, Strakonice, Kladno, Kunovice, Jindřichův Hradec  
Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

NOVÁ PRODEJNA!!! 
Hradec Králové

5  BOX S VÍKEM „BRUNO 40L“, průhledná, plast, s 
kolečky, D/Š/V: 58/39/26 cm 189,- BOX S VÍKEM 
„ACTION 80L“, průhledná, D/Š/V: 58/39/43 cm 259,- 
(34010007/01,03)

1  PSACÍ STŮL „EMIL 2“, černá nebo bílá barva,  
max. nosnost: cca 50 kg, elektr. výškově nastavitelný,  
Š/V/H: cca 120/118/60 cm 4.299,- (13200006/01-02)

4.299,-
​7.999,-*

1 | Psací stůl

4  BAROVÁ ŽIDLE „EILEEN“, samet, šedá, kov, otočná, 
Š/V/H: 53/85-107/54 cm 1.499,- (07580213/01)

1.499,-
​2.099,-*** -28%

4 | Barová židle

189,-
​229,-*** -17%

5 | Box s víkem 
„BRUNO 40L“

OD

3  KŘESLO „GUNVOR“, béžový, šedý nebo zelený  
manšestr, černé kovové nohy, š/v/h: cca. 70/99/79 cm 2.499,- 
(26870065/01,03,05)

2.499,-
​5.499,-*** -54%

3 | Křeslo

6  NÁŠLAPNÝ ODPADKOVÝ KOŠ „KAI“, barva nerez. 
ocele, nerezavějící ocel, plast, D/Š/V: ca. 61/35/47 cm - 
45 l 1.299,- (86190389)

1.299,-
​1.999,-*** -35%

6 | Koš „KAI“

7  STOJACÍ ZRCADLO, „MAILAND“, rám: hliník/barvy zlata, 
Š/V/H: cca. 30/150/2,5 cm, 779,- (81030232/01)

779,-
​1.199,-*** -35%

7 | Stojací zrcadlo

8  STROPNÍ LED SVÍTIDLO „FRIDOLIN2“, vč. 1xLED 10W, 
230V, 1130 Lumen, 3000 Kelvin, plast, 3 st. přepínání,  
D/Š/V: 17/17/3,6 cm 199,-  
STROPNÍ LED SVÍTIDLO „FRIDOLIN3“, D/Š/V: 
22,5/22,5/3,6 cm 339,- (82270096/02-03)

OD199,-
​329,-*** -39%

8 | Stropní LED svítilna 
„FRIDOLIN2“, 1130 Lumen

9  LED STROPNÍ SVÍTIDLO „ÖLO“, kov/hliník, 30 W, 3000-
6000 K, 3000 lm, nastavení barevné teploty,  
D/Š/V: cca 50/38,8/8 cm 899,- (63600014)

899,-
​1.399,-*** -35%

9 | LED stropní 
svítidlo „ÖLO“

2  OTOČNÁ ŽIDLE „GINO“, ekokůže + černá síťovina, 
prošití v bílé barvě, Š/V/H: cca. 61/106-116/64cm, 2.499,- 
(23810348/01)

2.499,-
​5.099,-*

2 | Otočná židle

TOP nabídka
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